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N. Apellido1; N. Apellido2; N. Apellido1,2 (Arial 12 pt, centrado, subrayado/s quien/es presente/n)
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RESUMEN
RESUMEN: El resumen deberá presentar los aspectos y conclusiones más importantes del trabajo. No deberá superar las 250 palabras, sin sangría, en Arial 12, con espaciado simple y justificado, en una sola columna. El resumen no debe incluir figuras ni tablas. Se recomienda utilizar este documento como documento maestro.
Palabras clave: mínimo tres, máximo cinco
Las personas autoras de trabajos deben ajustarse estrictamente al formato descripto en las presentes instrucciones. El trabajo terminado deberá ser enviado vía formulario en formato no protegido PDF (*.pdf), al link expuesto en la página https://www.aneic.com.ar/ponencias-estudiantiles-2021 . Cualquier duda sobre el formato o algún aspecto del congreso dirigirse a aneicargentina@gmail.com
1 INSTRUCCIONES
Tamaño de papel y área de texto
El tamaño del papel es A4 con un área de texto de 150 x 195 mm. 
En la Tabla 1 se presentan los valores de los márgenes adecuados para dar formato a la página.
Tabla 1. Márgenes
	Márgenes
	Valor  [mm]

	Superior
	20

	Inferior
	20

	Izquierdo
	30

	Derecho
	20


Tipo y tamaño de letra
El tipo de letra a utilizar será Arial de tamaño 12 en el resumen y en el cuerpo del trabajo. El interlineado será 1.15. 
FORMATO DEL CUERPO DEL TRABAJO
Texto
El documento será dividido en secciones y cada sección será encabezada por un título. Deberá comenzarse con una introducción que analice los antecedentes y explicite el objetivo. La última sección contendrá las conclusiones.
El texto del cuerpo del trabajo se desarrollará en una sola columna con formato justificado.
Todo el texto del cuerpo del trabajo (no se incluye el título, autores, filiación; pero sí el resumen) debe ser escrito en letra tipo Arial tamaño 12. 
Los párrafos siguientes no presentarán espaciado anterior o posterior y el interlineado será simple. 
No se debe adicionar espacios entre líneas o entre párrafos. 
Se debe evitar que queden los títulos al final de una página. En tal caso adicione espacios antes de los títulos.
Títulos
Se admitirán títulos hasta tres niveles de jerarquía. Los títulos principales (de primer nivel) deben ser escritos íntegramente en letras mayúsculas. Los títulos secundarios (segundo y tercer nivel) deben ser escritos en letra itálica minúscula con la primera letra en mayúsculas.
Los títulos principales deben presentar un espaciado anterior de 25 puntos y posterior de 6 puntos. Los títulos de segundo nivel un espaciado anterior de 15 puntos y posterior de 6 puntos. Los títulos de tercer nivel un espaciado anterior de 10 puntos y posterior de 6 puntos.
Viñetas y numeración de párrafos
Pueden utilizarse viñetas y numeración de párrafos siempre y cuando estén acordes al tamaño de letra utilizado.



Ecuaciones
Las ecuaciones deben ser escritas con un editor de ecuaciones, alineadas  a la izquierda y numeradas en forma correlativa. La numeración debe ser colocada a la derecha de la ecuación, alineada a la derecha y entre paréntesis.

		 (9)


Cualquier referencia a las ecuaciones debe ser hecha a través del número correspondiente.
Tablas
Las tablas no deberán presentar tamaños de letra menores a 8 puntos y estarán centradas en la página. La leyenda de las tablas debe tener el formato: “Tabla 1. Texto de la leyenda”.
El encabezamiento de la tabla debe estar alineado a ambos extremos de la tabla y justificado en forma similar.
Todas las tablas deben ser numeradas en forma consecutiva y presentarán un espacio de 6 puntos antes y después de las mismas (incluyendo la leyenda).
Ver como ejemplo la Tabla 1.
Figuras
Las figuras estarán centradas en la página. La leyenda de las figuras debe tener el formato: “Figura 1. Texto de la leyenda”. La leyenda de la figura debe ser localizada en la parte inferior y justificada a los márgenes de la misma. El tipo de letra debe ser Arial, tamaño 10 puntos. 
Ver Figura 1. 
Se deberán dejar dos líneas de separación entre el texto y la figura antes y después de la misma (incluyendo la leyenda).
Referencias
Cada referencia deberá ser citada por un número correlativo desde la primera referencia citada, con un formato similar al siguiente: Ref. [1]. Las referencias completas deberán ser listadas en orden de citación al final del trabajo bajo el título REFERENCIAS. A continuación se detalla el formato de las referencias y  algunos ejemplos.
 Formato de las referencias
Los elementos imprescindibles son: autor/a, título, mención de edición y mención de publicación, que se incluyen en la llamada "fórmula citacional", cada uno de ellos constituye un área o sección.  
Formato: Autor/a + Título + Mención de Edición + Mención de publicación 
Libro: Apellido, Nombre, Título del Libro, Número edición, Lugar de edición: editor, fecha de edición, páginas referidas.
Artículo de revista o publicación seriada: Apellido, Nombre, Título del artículo, Título del Journal, número de ejemplar, número de volumen, año, páginas referidas.
 Ejemplos
[1]	Juarez Badillo Eulalio, Rico Rodriguez Alfonso, Mecánica de suelos: Teoría y Aplicación de la 	Mecánica de suelos, 1a ed., México: LIMUSA  s.a., 1973 (2a edición 1979), p.354
 [2]	Meyerhof G.G., Safety factors in soil mechanichs, Canadian Geotechnical Journal, 7, 1970, pp: 349-	355.
[3]	American Association of State Highway and Transportation Officials (AASHTO), Section 10: 	Foundations SI., En: Bridge design specifications. Whashington DC, 2007.
Nomenclatura
Las personas autoras que empleen intensamente abreviaciones y símbolos matemáticos, podrán listarlos en un apéndice al final del trabajo, antes de la bibliografía y bajo el título de Nomenclatura. Se usará el Sistema internacional de unidades.

Siglas y  abreviaturas
Indicar con la primera mención de una sigla o abreviatura una descripción de la misma, ejemplo: SAIG - Sociedad Argentina de Ingeniería Geotécnica.
FOTOGRAFÍAS, GRÁFICOS Y DIAGRAMAS
Las fotografías, gráficos y diagramas deberán estar centradas en la página así como su leyenda respectiva. 
Las fotografías, gráficos y diagramas pueden ajustarse como máximo al ancho total del texto. 
Formato de inserción: cuando deban incorporarse fotos o archivos gráficos de scanners, procesamiento de imágenes, etc., guardar en formato JPG o JPEG antes de importarlos. Si la imagen contiene un dibujo lineal se recomienda el formato GIF. Para incorporar al texto, archivos gráficos de procesadores CAD, convertir a DXF, e insertar.
Deben ser numeradas en forma correlativa e indistinta, con el texto: “Figura 1. Texto de la figura”, en letra tipo Arial de tamaño 10. La referencia en el texto debe ser hecha como “Fig. número”.  Ver Fig. 1.
No se debe cambiar la orientación de la página para incluir imágenes. Se deberán dejar dos líneas de separación entre el texto y la figura antes y después de la misma (incluyendo la leyenda).




Figura 1. Módulo del espectro de densidad de potencia del eco secundario recibido
EXTENSIÓN del trabajo
Los trabajos enviados no podrán superar las diez (5) hojas [o sea (10) veinte carillas].
REVISIÓN ORTOGRÁFICA, GRAMÁTICA Y DE DATOS
Asegúrese de haber realizado todas las revisiones en forma correcta, necesarias en los aspectos ortográfico, gramatical y de datos. También verifique los datos de las personas autoras del trabajo.
Este punto es importante ya que la documentación recibida es de exclusiva responsabilidad de la/las persona/s autora/.


ENVÍO DEL TRABAJO 
El trabajo terminado deberá ser enviado vía formulario en formato no protegido PDF (*.pdf), al link expuesto en la página https://www.aneic.com.ar/ponencias-estudiantiles-2021 . Cualquier duda sobre el formato o algún aspecto del congreso dirigirse a aneicargentina@gmail.com
FECHA LÍMITE
El envío del resumen y trabajo puede realizarse hasta las 23:59 hs. de la fecha límite, el 27 de octubre. A partir de ese momento el sistema dejará de recibir envíos. Ningún nuevo artículo será aceptado para su publicación después de ese momento.
[bookmark: _GoBack]Las fechas importantes podrán ser consultadas en la página web de ANEIC https://www.aneic.com.ar/
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